

Erzsébet királyné hasonmása kerestetik



és az Erzsébet Királyné Emlékév reprezentatív alkalmain szívesen szerepelne a királyné hasonmásaként.

A pályázat jelentkezési határideje augusztus 20. A vállalkozó kedvű hasonmásjelteknek erre a határidőre egy kitöltött jelentkezési lapot és egy egészalakos, felöltözött, legalább 10x15 cm-es papírképet kell elküldeni kizárólag postai úton (Postacím: Gödöllői Királyi Kastély Kht. 2100 Gödöllő, Pf. 406.).

A Zsúri a beküldött pályázatok

Sosemvolt versenyt hirdetett a Gödöllői Királyi Kastély Kht. Az Erzsébet Királyné Emlékév alkalmából. Hármadik évforduló ugyanis az idei esztendő: Erzsébet királyné koronázásának 140., első magyarországi látogatásának 150., és születésének 170. évfordulóját ünnepeljük – az alkalomhoz méltóan és kapcsolódóan egész évben eseményeknek és programoknak ad helyet a Gödöllői Királyi Kastély.

„Erzsébet Királyné 2007” a címe annak a pályázatnak, melynek célja, hogy megtalálják Erzsébet királyné hasonmását: azt a körülbelül 170 cm magas, sudár testalkatú, 18-35 év közötti hölgyet, akinek arca, egész lénye, kisugárzása legjobban emlékeztet Erzsébet királynéra, megjelenésében képes megidézni Erzsébet királyné legendás szépségét,

alapján választja ki azokat, akiket személyes megmérettetésre hív meg. (Erről 2007. szeptember 10-ig levélben értesíti a sikeres pályázókat.) A döntőre 2007. november 19-én (Erzsébet napon)



kerül sor. A kiválasztásnál az Erzsébet királynéhoz való hasonlatosság mellett előnyt jelent a jó kommunikációs készség és a nyelvtudás, amelyet vetélkedő segítségével tesztelnek majd. A zsúri által kiválasztott legjobb pályázó pedig elnyeri az „Erzsébet Emlékév Királynője” címet. A nevezési díj mindössze 5000 forint (amelyet rózsaszín utalványon kell feladni a Kht. címére és a csekk másolata a jelentkezési laphoz csatolandó), aki úgy gondolja, esélyes jelölt lehet, ennyit éppen érdemes rááldoznia. A pontos részletek a Gödöllői Királyi Kastély honlapján megtalálhatók, ahol a jelentkezési lap is letölthető (www.kiralyikastely.hu), és ugyanezen az igényesen szerkesztett weboldalon sok érdekes írás is olvasható az élő legendáról, Erzsébet királynéről. Kíváncsiak várjuk, képes lesz-e valaki 2007-ben megidézni e csodálatos lényt, akit talán ma már mindenki csak úgy ismer: Sisi.

VÁGJA KI, ÉS TELEFONÁLJON:
 KELET-PESTI Laboratórium • 1106 Bp., Fehér út 10.
 Tel/fax: 261-5960 • Mobil: 06-30-622-3600
 e-mail: info@frillings.hu
Ajándék útikönyv
 A kupon az augusztusi és szeptemberi kezdéshez vehető igénybe, de egy tanfolyamhoz csak egy darab használható fel!

Különlegesen gyors és hatékony nyelvtanulás



Egy forradalmian új nyelvtanulási módszerrel működő nyelvlabor található a Fehér út 10. szám alatti orvosi rendelő épületében. A Brain Turbo Kelet-pesti laboratóriuma budapesti szinten is mindössze a harmadik, amely a négy éve kísérleti jelleggel bevezetett módszer szerint már több mint egy éve működik. A tapasztalatok máris nagyon biztatóak. Az elsők közt beiratkozók között többen is a folytatást választották, van aki már a második nyelvet sajátítja el. Közleg a nyár, de ezzel a módszerrel még most sem késő elkezdni tanulni ahhoz, hogy biztos nyelvtudás birtokában indulhassanak a külföldi nyaralásra. Fodor Zoltán laborvezető mesél arról, mi is ez a különleges módszer.

Az angol és német nyelvet a tanulók alapfokon 40-50 óra alatt sajátítják el ezzel a módszerrel, amely **hatékonyságában harmincszor gyorsabb minden eddigi nyelvtanulási módszernél!**

Az órák fele az úgynevezett gépi óra, amely azzal kezdődik, hogy speciális (14 Hz alatti) hangok és színes, mozgó ábrák segítségével a tanuló tudatát úgynevezett alfa-közel állapothoz hozzák – egy speciális számítógép, videoszemüveg és természetesen egy kényelmes relaxációs fotel segítségével. Az itt szerzett információt a hosszú távú memóriába tárolják, ahonnan az információt a tanári órákon, egyéni tempóban hozzák a tudatos szintre. **Az eredmény: rövid memorizálási idő, gyors előhívási idő, anyanyelvi szintű gondolkodás.** Az alapprogram 2-2,5 hónap, 40-50 óra, mely alatt a tanuló 1500-1800 szót tanul meg, melyet használni is tud. A beszéd és helyesírás egyaránt rögzül a képi blokkok és hang segítségével. Nem csak kezdők tanulhatnak itt, hiszen bárkit – egy szintfelmérés után – ott tudnak bekapcsolni a programba, ahol éppen tart a nyelvtanulásban.



Elsősorban azoknak ajánlják ezt a módszert, akik annyira elfoglaltak, hogy nincs idejük másokhoz alkalmazkodni – itt az egyéni órarendet az ő szabadidejükhöz igazítják. Akik már többször elkezdték a nyelvtanulást, de a többi módszer nem vált be nekik. És nem utolsósorban: akik lényegesen rövidebb idő alatt szeretnének sokkal hatékonyabban nyelvtudáshoz jutni! Fontos tudnivaló, hogy ezzel a módszerrel történő oktatás **alsó korhatára 18 év!** Az újfajta oktatás ingyenesen kipróbálható (előzetes bejelentkezés alapján). **(Sz. K.)**

Brainturbo Kelet-pesti Laboratórium • 1106 Bp. Fehér út 10.
Tel: 261-5960, 06-30-622-3600 • www.frillings.hu
e-mail: info@frillings.hu • Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0804-06

VOLKSBANK Hungary

A BIZALOM ÖSSZEKÖT.

Mottónk:

Mi valljuk, mind a pénzügyekben, mind az orvoslásban döntő a bizalom.

A Volksbank orvos-üzletága, a Medical Banking, a Magyar Orvosi Kamara támogatásával és az - ausztriai Volksbank csoport 80 éve működő speciális orvóbankja - Ártbank együttműködésével alakult meg.

Abból a célból, hogy az orvosoknak és az egészségügyi szektor további szereplőinek kínáljon átfogó banki szolgáltatásokat, jelentős kedvezményekkel és speciális termékekkel.

Orvos Üzletágunk egy tanácsadó banki partner, amely ismeri az orvoslás pénzügyeinek fejlettebb, nyugat-európai tapasztalatait és eredményeit, valamint a magyar egészségügy sajátosságait.

Amit a VOLKSBANK nyújt:

A Volksbank Patika - Start hitelét igénybe lehet venni új gyógyszerárak nyitására, fejlesztésekhez, beruházásokhoz. Kedvezményes kamatozású kölcsönünket, akár 15 évre is felvehetik 30 millió forint hitelösszegig akár praxisjog finanszírozásra vagy ingatlan-, és eszközvásárlásra.

Mivel szolgáltatásaink nemcsak orvosoknak, hanem alkalmazottainknak is elérhető, így ingyenes vállalkozói és dolgozói számlanyitást és fenntartást is biztosítunk. (Ingyenes betéti és deviza számla, kedvezményes bankkártya szolgáltatás, speciális folyószámlahitel)

Új szolgáltatásunk a vizitdíj „orvoslására” a **Pannon Tikett Multifunkcionális Mobil Terminál (PTMT)**, amely illeszkedik minden fizetési módhoz, nem igényel internet kapcsolatot vagy telefonvonalat, elemről is működik, sőt a beteg lakására is kivehető. A készülék előnye, hogy minden orvos-beteg találkozásról nyilvántartást vezet és ezt havonta dokumentálja a praxis (intézet) számára (ahogyan ezt a kormányrendelet is kötelezően előírja). A TAJ szám beírásakor ellenőrzi annak érvényességét, lekérdezi az OEP adatbázist.

Azokon a helyeken, ahol a PTMT telepítésre kerül, teljes körű a nyilvántartás. Figyeli a napi egyszeri szakorvosi vizitdíj megfizetését, a 20 alkalom feletti kórházi napidíj megfizetését, erről számlát nyomtat. Ha a beteg önkéntes egészségpénztár tagja és kártyával szeretne fizetni, elfogadja az egészségpénztári kártyát és gondoskodik a tag számlájának megterhelésével a vizitdíj átutalásáról az orvos számára.

Ha a beteg „normál” nemzetközi logóval ellátott (VISA, EUROCARD, MASTERCARD) kártyával szeretne fizetni, elfogadja a bankkártyát, kapcsolódik a bankközi GIRO-hoz és gondoskodik a vizitdíj átutalásáról az orvos számára. Elfogadja a kibocsátott vizitbérletet, figyeli annak aktuális fedezetét, és a bérlet megterhelésével gondoskodik a vizitdíjnak az orvos számára történő átutalásáról. A Pannon Tikett ugyanakkor megszervezi a praxis által kibocsátott vizitbérlet teljes körű nyilvántartását és elszámolását. Elfogadja fizetőeszközként a különböző bonokat, vizitdíj automata által kiadott jegyeket.

A terminál kiszállításával egy időben a **Volksbank munkatársa a helyszínen 200 ezer forint értékű Kölcsönkártyát biztosít** a vételár kiegyenlítésére, amit a befolyt vizitdíjból legfeljebb másfél éves időtartam alatt törleszthet az orvos anélkül, hogy egyéb kiadása, vagy feladata keletkezne.

www.volksbank.hu Volksbank-Line: 06-40-41-42-43